
Τακτοποιήστε τις οφειλές σας εντός 15ημέρου

Επιστολές σε φορολογούμενους με τις οποίες τους ενημερώνει ότι θα πρέπει να
τακτοποιήσουν εντός 15 ημερών τις ληξιπρόθεσμες οφειλές τους προς την Εφορία αλλιώς
απειλούνται με κατασχέσεις των περιουσιακών τους στοιχείων αποστέλλει ο Γενικός
Γραμματέας Εσόδων, Χάρης Θεοχάρης.  «Για οφειλές που έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες,
ο Προϊστάμενος της αρμόδιας για την είσπραξη της οφειλής Δ.Ο.Υ., δύναται να λαμβάνει
όλα τα προβλεπόμενα κατά την κείμενη νομοθεσία διοικητικά, αναγκαστικά, διασφαλιστικά
και λοιπά μέτρα» αναφέρεται χαρακτηριστικά στην επιστολή.
Οι «προιειδοποιητικές» επιστολές που, όπως αποκαλύπτει το Έθνος, έχουν σταλεί σε
εκατοντάδες χιλιάδες φορολογούμενους, αφορούν την μη καταβολή δόσεων του φόρου
εισοδήματος ή του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας.
Για να αποφύγουν κατασχέσεις μισθών, συντάξεων, καταθέσεων, ακινήτων και άλλων
περιουσιακών στοιχείων οι οφειλέτες έχουν τη δυνατότητα να ρυθμίσουν τις οφειλές τους
έως και σε 12 μηνιαίες δόσεις.
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών, στα
τέλη Σεπτεμβρίου 2.594.366 φυσικά πρόσωπα είχαν συνολικές ληξιπρόθεσμες οφειλές
ύψους 22,6 δισ. ευρώ, με μόνο τα 875, 19 εκατομμύρια εξ αυτών να έχουν υπαχθεί σε
ρύθμιση.
Ολόκληρη η επιστολή έχει ως εξής:
Ελληνική Δημοκρατία
Υπουργείο Οικονομικών
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων
Σας υπενθυμίζουμε ότι μετά από έλεγχο που διενεργήθηκε στα ηλεκτρονικά αρχεία της
Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών την
(ημερομηνία), εκκρεμούν οφειλές σας οι οποίες κατέστησαν ληξιπρόθεσμες, επειδή δεν
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καταβάλατε στις προβλεπόμενες προθεσμίες τα ποσά των δόσεων που αντιστοιχούν σε
αυτές.
Παρακαλούμε να φροντίσετε για την τακτοποίηση των οφειλών σας εντός 15 ημερών από
την έκδοση της ειδοποίησης αυτής
Για την άμεση ενημέρωση σας σχετικά με τις οφειλές σας, το είδος, το ποσό και τη Δ.Ο.Υ.
Στην οποία είναι βεβαιωμένες, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή στο
myTAXISnet «Προσωποποιημένη Πληροφόρηση» και στη συνέχεια «Στοιχεία οφειλών εκτός
ρύθμισης» από την αρχική ιστοσελίδα της ΓΓΠΣ www.gsis.gr ή να επισκεφθείτε την
ηλεκτρονική διεύθυνση πατώντας εδώ.
Εφόσον έχετε ανταπαίτηση κατά του Δημοσίου θα πρέπει να προσκομίσετε στην αρμόδια
Δ.Ο.Υ. Όλα τα σχετικά έγγραφα μέσα στην παραπάνω προθεσμία. Τέλος σε περίπτωση
που έχετε ήδη τακτοποιήσει με οποιονδήποτε τρόπο τις ληξιπρόθεσμες οφειλές σας, σας
παρακαλούμε να αγνοήσετε την παρούσα ειδοποίηση.
Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την αρμόδια
Δ.Ο.Υ.
Προσοχή: Για οφειλές που έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας
για την είσπραξη της οφειλής Δ.Ο.Υ., δύναται να λαμβάνει όλα τα προβλεπόμενα κατά την
κείμενη νομοθεσία διοικητικά, αναγκαστικά, διασφαλιστικά και λοιπά μέτρα.
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
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